
Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКЛЯННИЙ 

АЛЬЯНС», (ТОВ «СКЛЯННИЙ АЛЬЯНС»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 38470333 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер 

телефону, адреса електронної пошти суб’єкта господарювання:  

Україна, 51700, Дніпропетровська обл., м. Вільногірськ вул. 

Промислова, буд.31;  тел./факс: +38 (056) 734 93 70;  е-mail: 

pam@steklotara.com.ua. 

 Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 

 Україна, 51700, Дніпропетровська обл., м. Вільногірськ вул. Промислова, 

буд.31. 

  Мета отримання дозволу на викиди: 

  Підприємство (ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СКЛЯННИЙ АЛЬЯНС»)  повідомляє про 

проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря (як первинні дані) існуючого підприємства, та оголошує намір 

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами існуючого об'єкта. 

 Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому 

визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з 

вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці 

впливу на довкілля:  

 Відповідно до Закону України №2059-VIII від 23.05.2017р «Про оцінку 

впливу на довкілля», підприємством ТОВ «СКЛЯННИЙ АЛЬЯНС», 

(планована діяльність підприємства належить до об’єктів, які можуть 

мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля)  

розроблено звіт з ОВД «Технічне переоснащення ТОВ «СКЛЯННИЙ 

АЛЬЯНС» з установленням додаткових технологічних ліній виготовлення 

пляшок».  Номер справи №11228 який зареєстровано в Єдиному реєстрі з 

оцінки впливу на довкілля.  

Наразі діяльність підприємства не змінилася, не передбачено нове 

будівництво, реконструкція, технічне переоснащення, розширення, 

перепрофілювання, ліквідацію об’єкта, інше  втручання в природне 

середовище. 

   Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного 

устаткування): 

ТОВ «СКЛЯННИЙ АЛЬЯНС» спеціалізується на виробництві скляної 

тари з кольорового (коричневого, зеленого, оливкового) та безкольорового 

скла. 

 Назва виду економічної діяльності об’екта за КВЕД: 23.13 

виробництво порожнистого скла (основний). 

 Потужність виробництва: 



Склотара  – 613,8 млн.од./рік до 780,0 млн.од./рік (в залежності від 

асортименту продукції);  

Гофротара – 15,2107 млн м2/ рік. 

Згідно з Державними санітарними правилами планування та забудови 

населених пунктів, ДСП 173-96, що затверджені наказом Міністерства 

охорони здоров'я України №173 від 19.06.96 р., санітарно-захисна зона 

об’єкта, який розглядається, входить в санітарну класифікацію підприємств, 

виробництв і споруд, для яких встановлюється нормативна санітарно-захисна 

зона. Відповідно додатку №4 (Виробництва будівельної промисловості), п.10 

Виробництво скла - нормативний розмір СЗЗ  для підприємства становить 

100м.  

Фактична санітарно захисна зона відповідає нормативній.  

 Найближча житлова забудова знаходиться поза межами нормативної 

СЗЗ. Аналіз розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному 

повітрі показав, що  максимальні значення приземних концентрацій 

забруднюючих речовин та окремих груп сумацій на межі нормативної 

санітарно-захисної зони та найближчих сельбищних об’єктів, не 

перевищують санітарно-гігієнічні нормативи - 1,0 ГДК. 

 Відомості щодо видів та обсягів викидів:  

На території  підприємства виявлено 127 стаціонарних джерел викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря, з них 100 джерел 

організованих викидів, з них 15 джерел оснащених ГОУ,  27 джерел 

неорганізованих викидів, 2 джерела пересувних. 

 Орієнтований потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря загалом від підприємства становить: 3573,122 т/рік (з 

урахуванням парникових газів). Забруднюючі речовини які присутні у 

викидах в атмосферне повітря від стаціонарних джерел (т/рік):  

залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) - 0,163; кадмій та його 

сполуки (у перерахунку на кадмій) - 0,016; нікель та його сполуки (у 

перерахунку на нікель) - 0,002; ртуть та її сполуки (у перерахунку на ртуть) - 

0,000006; селен та його сполуки (у перерахунку на селен) - 0,209; свинець та 

його сполуки (у перерахунку на свинець) - 0,005; хром та його сполуки  (у 

перерахунку на триоксид хрому) - 0,002; кобальт та його сполуки  (у 

перерахунку на кобальт) - 0,041; манган та його сполуки (у перерахунку на 

діоксид мангану) - 0,012; речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок (мікрочастинки та волокна) - 28,700; оксиди азоту (у перерахунку 

на діоксид азоту [NO + NО2]) - 128,117; азоту (1) оксид [N2О]  - 0,011; 

меркаптани - 0,00000017; сірки діоксид  - 51,070; оксид вуглецю  - 47,463; 

вуглецю діоксид  - 3315,667; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 

1,171; етилацетат - 0,031; кислота оцтова - 0,201; метан - 0,072; водню хлорид 

(соляна кислота за молекулою HCL) - 0,166; фтор та його сполуки (у 

перерахунку на фтор) - 0,002; фтористий водень - 0,001. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: 



 Підприємство ТОВ «СКЛЯННИЙ АЛЬЯНС» відповідно до наказу 

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів  України №448 від 

27.06.2023р належить до першої групи згідно «Переліку виробництв та 

технологічного устаткування, які підлягають до впровадження найкращих 

доступних технологій та методів керування», п. 3 Промисловість з переробки 

мінеральної сировини: устаткування (установки) для виготовлення скла, 

включаючи скловолокно, з плавильною потужністю, яка перевищує 20 тонн 

на добу. 

 Згідно з цим наказом до основних джерел викиду в атмосферне повітря  

(ТОВ «СКЛЯННИЙ АЛЬЯНС»)  відноситься: 

 джерело №28 Організоване джерело: Скловарна піч №2 (цеху№1), 

технологічний процес завантаження шихти та склобою, варіння скла, 

потужність 235 тонн на добу 

 джерело №35 Організоване джерело: Скловарна піч №7 (цеху№3), 

технологічний процес завантаження шихти та склобою, варіння скла, 

потужність 290 тонн на добу 

  джерело №49 Організоване джерело: 

Скловарна піч №4 (цеху№2), технологічний процес завантаження шихти та 

склобою, варіння скла, потужність 290 тонн на добу 

 джерело №50 Організоване джерело: 

Скловарна піч №6 (цеху№2), технологічний процес завантаження шихти та 

склобою, варіння скла, потужність  290 тонн на добу 

 ТОВ «СКЛЯННИЙ АЛЬЯНС» - сучасне конкурентоспроможне, 

ефективне, високоавтоматизоване виробництво з високим рівнем 

енергозбереження та низьким рівнем викидів забруднюючих речовин.  

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 

потребують виконання: 

Для досягнення перспективних технологічних нормативів виконана 

комбінація заходів: встановлення сучасних пальників регулювання процесу 

спалювання палива на скловарних печах №№ 2,4,6,7 та облаштування 

додаткового електропідігріву  на скловарній печі №2 – для зниження викидів 

оксидів азоту; зменшення процентної долі шихти та збільшення долі склобою 

при завантаженні печей №№2,4,6,7 для зниження викидів речовин у вигляді 

суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом; 

використання сировинних матеріалів з низьким вмістом сірки для зниження 

викидів діоксиду сірки при роботі скловарної печі №2. Поточні нормативи 

діють до дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні та 

протягом двох років після його припинення або скасування згідно Наказу 

Міндовкілля №174 від 27.03.2023р. 

Згідно розрахунку розсіювання на межі СЗЗ та на межі житлової зони 

відсутні перевищення гранично допустимих концентрацій. 
По м.Вільногірськ не проводиться оповіщення про наступ НМУ, тому 

план заходів щодо скорочення викидів на період НМУ має загальний 
характер 



На підприємстві ТОВ «СКЛЯННИЙ АЛЬЯНС» розроблено «План 

локалізації та ліквідації аварійних ситуацій і аварій». 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 

викидів: 

Проведений аналіз дозволяє зробити висновки, що технології які 

використовуються ТОВ «СКЛЯННИЙ АЛЬЯНС» відповідають вимогам, які 

висуваються до даної галузі виробництва. Підприємство зобов’язується 

дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного та санітарного 

законодавства при експлуатації джерел викидів. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 

законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 

забруднюючих речовин в  

атмосферне повітря відповідають чинному законодавству.  

Строки подання зауважень та пропозицій:  

Всі зауваження та пропозиції надсилати за адресою: 49004 м. Дніпро, пр. 

О. Поля, буд.1,  Дніпропетровська обласна державна адміністрація тел./факс 

0 800 505 600; e-mail: info@adm.dp.gov.ua  протягом місяця з дня 

опублікування 
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